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Statistiksammanställning efter kön  

Ekerö kommun 

Här följer en sammanställning på de svar vi fått in från handläggarna i Ekerö som svarat på 
Socialstyrelsens enkät ”Inventeringsformulär behovet av insatser med psykisk funktionsnedsättning”.  

Den statistiska sammanställningen har för bästa överblick gjorts med frekvenstabeller korstabellerat 
efter kön. Frågorna redovisas i samma ordning som i enkäten. Höger kolumn anger totalsumman. I 
tabellerna anges antalet och procent inom parentes. Procenttalet är beräknat inom respektive grupp 
för att möjliggöra jämförelser mellan män och kvinnor.  

Martin Åberg 
FoU-medarbetare 

Henrik Karlsson 
FoU-medarbetare 
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Del 1 - Allmänna frågor om uppgiftslämnaren och identifierad person 
som tillhör målgruppen 

2. I vilken kommun är personen mantalsskriven (N=157)?  
 Kvinnor Män    Totalt 

Ekerö 83  74    157 

4. Personens ålder (N=157)? 
 Kvinnor Män Totalt 

18-24 år 7 (8) 16 (22) 23 (15) 
25-44 år 29 (35) 30 (41) 59 (38) 
45-64 år 32 (39) 22 (30) 54 (34) 
65- år 15 (18) 6 (8) 21 (13) 

Totalt 83 (100) 74 (100) 157 (100) 

5. I vilket land är personen född (N=157)? 
 Kvinnor Män Totalt 

I Sverige 72 (87) 59 (80) 131 (84) 
I annat nordiskt land 3 (4) 2 (3) 5 (3) 
I övriga Europa 2 (2) - 2 (1) 
Utanför Europa 3 (4) 8 (11) 11 (7) 
Ej känt 2 (2) 5 (7) 7 (5) 
Ej svar 1 (1) - 1 (1) 

Totalt 83 (100) 74 (100) 157 (100) 
 

6. Har personen pågående insatser från din myndighet/organisation (N=157)? 

 Kvinnor Män Totalt 

Ja 79 (95) 62 (84) 141 (90) 
Nej 4 (5) 10 (14) 14 (9) 
Ej känt - 2 (3) 2 (1) 

Totalt 83 (100) 74 (100) 157 (100) 

7. Är eller har personen under de senaste 12 månaderna haft kontakt med både 
socialtjänsten och psykiatrin?  
 Kvinnor Män Totalt 

Ja 53 (64) 45 (61) 98 (62) 
Nej 13 (16) 21 (28) 34 (22) 
Ej känt 17 (21) 7 (10) 24 (15) 
Ej svar - 1 (1) 1 (1) 

Totalt 83 (100) 74 (100) 157 (100) 
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8. Är eller har personen under de 12 månaderna haft kontakt med en vårdcentral?  
 Kvinnor Män Totalt 

Ja 35 (42) 24 (32) 59 (38) 
Nej 1 (1) 4 (5) 5 (3) 
Ej känt 47 (57) 46 (62) 93 (59) 

Totalt 83 (100) 74 (100) 157 (100) 

9. Har du under de senaste 12 månaderna samarbetat med annan 
myndighet/organisation kring den aktuella personen (N=157)?  
 Kvinnor Män Totalt 

Ja 32 (39) 40 (54) 72 (46) 
Nej 49 (59) 34 (46) 83 (53) 
Ej känt 2 (2) - 2 (1) 

Totalt 83 (100) 74 (100) 157 (100) 

10. Om ja på fråga 9 - Vilken/vilka myndigheter/organisationer har du samarbetat 
med?  
Socialtjänst (N=51) Kvinnor Män Totalt 

Ja 21 19 40 
Nej 2 9 11 

Totalt 22 28 51 

 

AME (N=44) Kvinnor Män Totalt 

Ja 1 2 3 
Nej 18 23 41 

Totalt 19 25 44 

 
Privat verksamhet på uppdrag av 
kommunen (N=45) 

Kvinnor Män Totalt 

Ja 4 6 10 
Nej 15 20 35 

Totalt 19 26 45 

 

Öppenvårdspsykiatri 
(N=56) 

Kvinnor Män Totalt 

Ja 21 25 46 
Nej 4 6 10 

Totalt 25 37 56 
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Slutenvårdspsykiatri 
(N=45) 

Kvinnor Män Totalt 

Ja 6 2 8 
Nej 15 22 37 

Totalt 21 24 45 

 

Rättspsykiatri (N=42) Kvinnor Män Totalt 

Ja 0 2 2 
Nej 19 21 40 

Totalt 19 23 42 

 

Primärvård (N=43) Kvinnor Män Totalt 

Ja 3 2 5 
Nej 16 22 38 

Totalt 19 24 43 

 
Beroendevård (N=50) Kvinnor Män Totalt 

Ja 5 10 15 
Nej 15 20 35 

Totalt 20 30 50 

 
Privat verksamhet på uppdrag av 
landstinget (N=42) 

Kvinnor Män Totalt 

Ja 1 0 1 
Nej 18 23 41 

Totalt 19 23 42 

 

Försäkringskassan (N=47) Kvinnor Män Totalt 

Ja 3 8 11 
Nej 17 19 36 

Totalt 20 27 47 

 

Arbetsförmedling (N=46) Kvinnor Män Totalt 

Ja 1 5 6 
Nej 18 22 40 

Totalt 19 27 46 
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Annan myndighet/organisation 
(N=48) 

Kvinnor Män Totalt 

Ja 6 1 7 
Nej 18 23 41 

Totalt 24 24 4 

 
Vilken annan 
myndighet/organisation (N=0)? 

Kvinnor Män Totalt 

 - - - 

Totalt - - - 

11. Finns aktuell samordnad individuell plan för personen upprättad i samarbete 
mellan kommun och landsting enligt 2 kap. 7 § SoL eller 3 f § HSL (N=157)? 
 Kvinnor Män Totalt 

Ja, plan finns 17 (21) 17 (23) 34 (22) 
Ja, plan håller på att upprättas - 3 (4) 3 (2) 
Nej 58 (70) 48 (65) 106 (68) 
Ej känt 8 (10) 6 (8) 14 (9) 

Totalt 83 (100) 74 (100) 157 (100) 

12. Är eller har personen under de senaste 12 månaderna varit inskriven på någon 
form av sluten vård eller institution? 

Sluten vård (psykiatrisk vård) enligt HSL (N=152) 
 Kvinnor Män Totalt 

Ja 13 (16) 5 (7) 18 (12) 
Nej 60 (75) 56 (78) 116 (76) 
Ej känt 7 (9) 11 (15) 18 (12) 

Totalt 80 (100) 72 (100) 152 (100) 

Sluten vård (psykiatrisk vård) enligt LPT (N=150) 
 Kvinnor Män Totalt 

Ja 3 (4) 4 (6) 7 (5) 
Nej 66 (85) 59 (82) 125 (83) 
Ej känt 9 (12) 9 (13) 18 (12) 

Totalt 78 (100) 72 (100) 150 (100) 

Sluten vård (psykiatrisk vård) enligt LRV (N=151) 
 Kvinnor Män Totalt 

Ja 2 (3) 2 (3) 4 (3) 
Nej 70 (89) 62 (86) 132 (87) 
Ej känt 7 (9) 8 (11) 15 (10) 

Totalt 79 (100) 72 (100) 151 (100) 
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Vård enligt LVM (N=151) 
 Kvinnor Män Totalt 

Ja - 1 (1) 1 (1) 
Nej 74 (95) 70 (96) 144 (95) 
Ej känt 4 (5) 2 (3) 6 (4) 

Totalt 78 (100) 73 (100) 151 (100) 

Hem för vård och boende (HVB) (N=151) 
 Kvinnor Män Totalt 

Ja 9 (11) 10 (14) 19 (12) 
Nej 68 (85) 61 (83) 129 (84) 
Ej känt 3 (4) 2 (3) 5 (3) 

Totalt 80 (100) 73 (100) 153 (100) 

Korttidsboende enligt SoL (N=152) 
 Kvinnor Män Totalt 

Ja 6 (8) 2 (3) 8 (5) 
Nej 71 (90) 69 (95) 140 (92) 
Ej känt 2 (3) 2 (3) 4 (3) 

Totalt 83 (100) 74 (100) 157 (100) 

13. Är personen föremål för öppen psykiatrisk tvångsvård? (N=157) 
 Kvinnor Män Totalt 

Ja 1 (1) 2 (3) 3 (2) 
Nej 78 (94) 63 (85) 141 (90) 
Ej känt 3 (4) 9 (12) 12 (8) 
Ej svar 1 (1) - 1 (1) 

Totalt 83 (100) 74 (100) 157 (100) 

14. Är personen föremål för öppen rättspsykiatrisk vård (N=157)? 
 Kvinnor Män Totalt 

Ja - 1 (1) 1 (1) 
Nej 78 (94) 66 (89) 144 (92) 
Ej känt 3 (4) 7 (10) 10 (6) 
Ej svar 2 (2) - 2 (1) 

Totalt 83 (100) 74 (100) 157 (100) 
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Del 2 - Frågor om personens livssituation 

15. Vilken är personens aktuella boendesituation (N=157) 

 Kvinnor Män Totalt 

Bor stadigvarande hos föräldrar eller annan nära släkting - 12 (16) 12 (8) 

Bor tillfälligt hos olika vänner eller familj/släktingar 1 (1) 3 (4) 4 (3) 

Bostad där kommunen är kontraktsinnehavare, s.k. socialt 
kontrakt 

9 (11) 12 (16) 21 (13) 

Hemlös i betydelsen hänvisad till akutboende, härbärge, 
jourboende eller uteliggare. I detta ingår även hotell,    
camping, vandrarhem och dylikt. 

- 1 (1) 1 (1) 

Hemlös i betydelsen intagen/inskriven på behandlingsenhet 
eller stödboende inom socialtjänst/landsting/privat 
vårdgivare/HVB och planeras att skrivas ut inom 3 månader 
utan att ha någon bostad ordnad inför 
utskrivningen/utflyttningen 

- 1 (1) 1 (1) 

Ordinärt boende (med ordinärt boende avses boende i     
vanliga flerbostadshus, egna hem eller motsvarande) 

28 (34) 15 (20) 43 (27) 

Ordinärt boende men har praktiskt stöd i hemmet från 
socialtjänsten 

28 (34) 12 (16) 40 (26) 

Placerad i familjehem eller enskild/privat verksamhet 
alternativt vistas på någon form av vård- och stödinrättning i 
offentlig regi i mantalsskrivningskommunen 

2 (2) 2 (3) 2 (3) 

Placerad i familjehem eller enskild/privat verksamhet 
alternativt vistas på någon form av vård- och stödinrättning i 
offentlig regi utanför mantalsskrivningskommunen 

7 (8) 3 (4) 4 (3) 

Särskilda boendeformer för äldre enligt SoL eller bostad med 
särskild service i kommunen enligt SoL eller LSS 

8 (10) 13 (18) 21 (13) 

Totalt 83 (100) 74 (100) 157 (100) 

16. Om du i fråga 15 angett att personen har stadigvarande boende, ange hur länge 
personen haft detta boende (N=157). 
 Kvinnor Män Totalt 

Mindre än 1 år 9 (11) 15 (20) 24 (15) 
1-3 år 13 (16) 7 (10) 20 (13) 
Mer än 3 år 43 (52) 36 (49) 79 (50) 
Ej känt 16 (19) 15 (20) 31 (20) 

Totalt 83 (100) 74 (100) 157 (100) 
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17. Bor personen ensam eller tillsammans med någon annan vuxen (N=157)? 
 Kvinnor Män Totalt 

Bor ensam 70 (84) 53 (72) 123 (78) 
Bor tillsammans med 
annan vuxen person/er 

3 (4) 5 (7) 8 (5) 

Bor tillsammans med 
föräldrar 

- 13 (18) 13 (8) 

Bor tillsammans med 
make/maka/sambo/partner 

6 (7) 3 (4) 9 (6) 

Ej känt 1 (1) - 1 (1) 

Totalt 83 (100) 74 (100) 157 (100) 

18. Har personen hemmaboende barn yngre än 18 år (N=157)? 
Egna barn Kvinnor Män Totalt 

Ja 19 (23) 4 (5) 23 (15) 
Nej 62 (76) 69 (93) 131 (84) 
Ej känt 1 (1) 1 (1) 2 (1) 
Ej svar 1 (1) - - 

Totalt 83 (100) 74 (100) 157 (100) 

 

Andras barn  Kvinnor Män Totalt 

Ja - - - 
Nej 70 (99) 70 (99) 140 (99) 
Ej känt 1 (1) 1 (1) 2 (1) 

Totalt 71 (100) 71 (100) 142 (100) 

 

Om ja, Antal barn (N=11) Kvinnor Män Totalt 

1 10 (53) 2 (50) 12 (52) 
2 8 (42) 2 (50) 10 (44) 
3 - - - 
4 1 (5) - 1 (4) 

Totalt 19 (100) 4 (100) 23 (100) 
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19. Har personen umgängesrätt med eget barn yngre än 18 år som inte bor i 
personens bostad (N=157)? 
 Kvinnor Män Totalt 

Ja 5 (6) 5 (7) 10 (6) 
Nej 60 (72) 31 (42) 91 (58) 
Ej känt 2 (2) 1 (1) 3 (2) 
Ej aktuellt (har inte egna barn) 16 (19) 37 (50) 53 (34) 
Ej svar - - - 

Totalt 83 (100) 74 (100) 157 (100) 

20. Vilken är personens högsta alternativt påbörjade utbildningsnivå (N=157)? 
 Kvinnor Män Totalt 

Förgymnasial utbildning (grundskola 
eller motsvarande) - Avbruten 

3 (4) 4 (5) 7 (5) 

Förgymnasial utbildning (grundskola 
eller motsvarande) - Fullgjord 

4 (5) 4 (5) 8 (5) 

Gymnasial utbildning - Avbruten 5 (6) 11 (15) 16 (10) 
Gymnasial utbildning - Fullgjord 14 (17) 17 (23) 31 (20) 
Eftergymnasial utbildning (annan 
utbildning) – Avbruten 

2 (2) 1 (1) 3 (2) 

Eftergymnasial utbildning (annan 
utbildning) – Fullgjord 

5 (6) 1 (1) 6 (4) 

Eftergymnasial utbildning 
(högskola/universitet) - Avbruten 

1 (1) 2 (3) 3 (2) 

Eftergymnasial utbildning 
(högskola/universitet) - Fullgjord 

5 (6) 3 (4) 8 (5) 

Ej känt 42 (51) 31 (42) 73 (47) 

Totalt 83 (100) 74 (100) 157 (100) 

21. Har personen haft någon form av arbete eller sysselsättning under minst en 
månad de senaste 12 månaderna (N=157)? 
 Kvinnor Män Totalt 

Ja 41 (50) 38 (51) 79 (50) 
Nej 26 (31) 28 (38) 54 (34) 
Ej aktuellt (t.ex. personen har 
vistats inom sluten psykiatrisk 
vård, rättspsykiatrisk vård eller 
motsvarande under större delen 
av de senaste 12 månaderna) 

12 (15) 4 (5) 16 (10) 

Ej känt 4 (5) 4 (5) 8 (5) 

Totalt 83 (100) 74 (100) 157 (100) 
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22. Om Ja på fråga 21, ange vilken typ av arbete eller sysselsättning personen har haft 
under de senaste 12 månaderna. Flera svarsalternativ kan markeras, (N=79)1 
 Kvinnor Män Totalt 

Arbete inom offentligt skyddat arbete (OSA), 
SAMHALL, praktikplats eller annan form av 
arbetsmarknadspolitisk insats (t.ex. SIUS) 

4 (10) 8 (21) 12 (15) 

Arbete inom en förening eller en 
intresseorganisation på hel eller deltid; Deltagit i 
kommunens öppna dagverksamhet, typ träffställe 
(verksamhet som erbjuder tillgång till social 
samvaro under mer kravlösa former) 

1 (2) - 1 (1) 

Arbete inom socialt företag (arbetskooperativ  
etc.) 

- 2 (6) 2 (2) 

Arbete på den öppna arbetsmarknaden på hel-   
eller deltid (arbetstagare, även 
lönebidragsanställning inkluderas) 

5 (12) 9 (24) 14 (18) 

Arbete som egen företagare (hel- eller deltid) - 1 (3) 1 (1) 

Deltagit i kommunens öppna dagverksamhet, typ 
träffställe (verksamhet som erbjuder tillgång till 
social samvaro under mer kravlösa former) 

12 (29) 4 (11) 16 (20) 

Deltagit i kommunens öppna dagverksamhet, typ 
träffställe (verksamhet som erbjuder tillgång till 
social samvaro under mer kravlösa former);   
Studier på grund-, gymnasie- eller högskolenivå 
(inklusive yrkesutbildning) 

- 1 (3) 1 (1) 

Studier på grund-, gymnasie- eller högskolenivå 
(inklusive yrkesutbildning) 

1 (2) 3 (8) 4 (5) 

Studier på grund-, gymnasie- eller högskolenivå 
(inklusive yrkesutbildning); sommarjobb 

1 (2) - 1 (1) 

Sysselsättning inom kommunal dagverksamhet 
(strukturerad sysselsättnings- eller 
rehabiliteringsverksamhet) 

10 (24) 10 (26) 20 (25) 

Sysselsättning inom kommunal dagverksamhet 
(strukturerad sysselsättnings- eller 
rehabiliteringsverksamhet); Deltagit i      
kommunens öppna dagverksamhet, typ träff-   
ställe (verksamhet som erbjuder tillgång till social 

2 (4) - 2 (3) 

                                                           
1
 Obs! Fler svarsalternativ finns i formuläret som kan kombineras med varandra. Därför redovisas samtliga svar 

och kombinationer i tabellen där ett kombinerat svar är de vars alternativ efterföljs av semikolon.  
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samvaro under mer kravlösa former) 

Sysselsättning inom kommunal dagverksamhet 
(strukturerad sysselsättnings- eller 
rehabiliteringsverksamhet); Studier på grund-, 
gymnasie- eller högskolenivå (inklusive 
yrkesutbildning) 

1 (2) - 1 (1) 

Aktivitetscenter 1 (2) - 1 (1) 
Nya verkstaden (kurser) 1 (2) - 1 (1) 
Praktik genom behandlingshem  1 (2) - 1 (1) 
Ridning, hästskötsel 1 (2) - 1 (1) 

Totalt 41 (100) 38 (100) 79 (100) 

23. Har personen varit arbetssökande på Arbetsförmedlingen under de senaste 12 
månaderna (N=157)?  
 Kvinnor Män Totalt 

Ja 6 (7) 13 (18) 19 (12) 
Nej 68 (82) 46 (62) 114 (73) 
Ej känt 8 (9) 15 (20) 23 (15) 
Ej svar 1 (1) - 1 (1) 

Totalt 83 (100) 74 (100) 157 (100) 
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24. Vilken försörjning har personen haft under de senaste 12 månaderna? Ange 
huvudsaklig försörjning. Flera svarsalternativ kan markeras. (N=157)2 

 Kvinnor Män Totalt 

Försörjningsstöd/ekonomiskt bistånd från 
socialtjänsten 

7 (8) 12 (16) 19 (12) 

Försörjningsstöd/ekonomiskt bistånd från 
socialtjänsten; Aktivitetsstöd 

- 1 (1) 1 (1) 

Försörjningsstöd/ekonomiskt bistånd från 
socialtjänsten; Ej känt 

1 (1) - 1 (1) 

Försörjningsstöd/ekonomiskt bistånd från 
socialtjänsten; Försörjning genom 
anhörig/närstående eller eget kapital 

- 1 (1) 1 (1) 

Försörjningsstöd/ekonomiskt bistånd från 
socialtjänsten; Föräldrapenning 

1 (1) - 1 (1) 

Försörjning genom anhörig/närstående eller eget 
kapital 

- - - 

Kommunal HAB-ersättning; Ej känt 1 (1) - 1 (1) 

Lön av arbete (inkl. lönebidrag) 1 (1) 7 (10) 8 (5) 

Lön av arbete (inkl. lönebidrag); 
Försörjningsstöd/ekonomiskt bistånd från 
socialtjänsten 

- 4 (5) 4 (3) 

Lön av arbete (inkl. lönebidrag); Sjukpenning - 1 (1) 1 (1) 
Lön av arbete (inkl. lönebidrag); Sjukpenning; 
Försörjningsstöd/ekonomiskt bistånd från 
socialtjänsten 

1 (1) 1 (1) 1 (1) 

Sjuk- eller aktivitetsersättning (före detta 
förtidspension) 

5 (6) 5 (7) 10 (6) 

Sjuk- eller aktivitetsersättning (före detta 
förtidspension); Sjukpenning 

1 (1) - 1 (1) 

Sjukpenning 7 (8) 1 (1) 8 (5) 
Sjukpenning; Aktivitetsstöd 1 (1) - 1 (1) 
Sjuk- eller aktivitetsersättning (före detta 
förtidspension);Försörjningsstöd/ekonomiskt 
bistånd från socialtjänsten; Barnbidrag, 
underhållsstöd, bostadsbidrag 

1 (1) - 1 (1) 

Sjuk- eller aktivitetsersättning (före detta 
förtidspension);Försörjningsstöd/ekonomiskt 
bistånd från socialtjänsten; Barnbidrag, 
underhållsstöd, bostadsbidrag, vårdbidrag 

- 1 (1) 1 (1) 

Studiemedel;  Försörjningsstöd/ekonomiskt  
bistånd från socialtjänsten 

- 2 (3) 2 (1) 

Ålderspension 17 (20) 6 (8) 22 (14) 
Ej känt 4 (5) 2 (3) 6 (4) 

Totalt 83 (100) 74 (100) 157 (100) 

                                                           

2
 Obs! Fler svarsalternativ finns i formuläret som kan kombineras med varandra. Därför redovisas samtliga svar 

och kombinationer i tabellen där ett kombinerat svar är de vars alternativ efterföljs av semikolon. 
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25. Har personen deltagit i någon föreningsverksamhet eller intresseorganisation 
under de senaste 12 månaderna? Ett eller flera Ja-alternativ kan markeras. (N=157)3 
 Kvinnor     Män Totalt 

Ja, har deltagit i en brukar- eller 
anhörigorganisation/förening (RSMH, 
Riksförbundet Attention, Riksföreningen Autism, 
OCD-förbundet, ANANKE, Svenska 
Ångestsyndromsällskapet, Föreningen Balans, 
Schizofreniförbundet etc.) 

6 (7) 2 (3) 8 (5) 

Ja, har deltagit i en brukar- eller 
anhörigorganisation/förening (RSMH, 
Riksförbundet Attention, Riksföreningen Autism, 
OCD-förbundet, ANANKE, Svenska 
Ångestsyndromsällskapet, Föreningen Balans, 
Schizofreniförbundet etc.); Idrottsförening och 
kyrklig verksamhet 

- 1 (1) 1 (1) 

Nej, har inte deltagit i någon förening eller 
intresseorganisation 

28 (34) 40 (54) 68 (43) 

Kyrkligt 2 (4) 1 (1) 3 (2) 
Pensionärsförening 2 (2) - 1 (1) 
Scouterna - 1 (1) 1 (1) 
Waldorfförbundet - 1 (1) 1 (1) 
Sjungit i kör 1 (1) - 1 (1) 
Ej svar 1 (1) - 1 (1) 
Ej känt 43 (52) 28 (38) 71 (45) 

Totalt 83 (100) 74 (100) 157 (100) 

 

 

                                                           

3
 Obs! Fler svarsalternativ finns i formuläret som kan kombineras med varandra. Därför redovisas samtliga svar 

och kombinationer i tabellen där ett kombinerat svar är de vars alternativ efterföljs av semikolon. 
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Del 3 - Frågor om personalens skattningar av personens behov av 
insatser 

26. Ange din skattning av personens svårigheter (A), stöd från anhörig eller 
närstående (B) och behov av insatser (C) inom sex livsområden 
Tillgängliga skattningar är; A. Svårighet att utföra angiven aktivitet på egen hand; B. Stöd från anhörig 
eller närstående med att utföra angiven aktivitet; C. Behov av insats från kommunen eller landsting 
att utföra angiven aktivitet. Resultatet av skattningen A, B, och C redovisas i varsin tabell med 
korstabellering avseende kön.  

Livsområde 1. Personlig vård och hemliv 
Personlig vård: A (N=157) Kvinnor Män Totalt 

Ingen svårighet (0-4%) 41 (49) 33 (45) 74 (47) 
Lätt svårighet (5-24%) 15 (18) 14 (19) 29 (19) 
Måttlig svårighet (25-49%) 8 (10) 9 (12) 17 (11) 
Stor svårighet (50-95%) 3 (4) 7 (10) 10 (6) 
Total svårighet (96-100%) 6 (7) 4 (5) 10 (6) 
Ej aktuellt - - - 
Ej känt 10 (12) 7 (10) 17 (11) 

Totalt 83 (100) 74 (100) 157 (100) 

 

Personlig vård: B (N=66) Kvinnor Män Totalt 

Ja 8 (25) 11 (32) 19 (29) 
Nej 22 (69) 21 (62) 43 (65) 
Ej känt 2 (6) 2 (6) 4 (6) 

Totalt 32 (100) 34 (100) 66 (100) 

 

Personlig vård: C (N=66) Kvinnor Män Totalt 

Har ej behov av insats eller har 
pågående insats/er som kan upphöra 

- 1 (3)  1 (2)  

Har pågående insats/er men dessa kan 
minska  

1 (3) 1 (3) 2 (3) 

Har pågående insats/er som 
motsvarar behoven 

23 (72) 19 (56) 42 (64) 

Har pågående insats/er men har 
behov av ytterligare eller förändrad 
insats 

4 (13) 6 (17) 10 (15) 

Har ingen insats men behov av insats 4 (13) 5 (15) 9 (14) 
Ej känt - 2 (6) 2 (3) 

Totalt 32 (100) 34 (100) 66 (100) 
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Sköta sin medicinering: A 
(N=157) 

Kvinnor Män Totalt 

Ingen svårighet (0-4%) 38 (46) 19 (26) 57 (36) 
Lätt svårighet (5-24%) 8 (10) 7 (10) 15 (10) 
Måttlig svårighet (25-49%) 8 (10) 10 (14) 18 (12) 
Stor svårighet (50-95%)  5 (6) 6 (8) 11 (7) 
Total svårighet (96-100%) 8 (10) 7 (10) 15 (10) 
Ej aktuellt - 9 (12) 9 (6) 
Ej känt 16 (1) 16 (22) 32 (20) 

Totalt 83 (100) 74 (100) 157 (100) 

 
Sköta sin medicinering: B 
(N=58) 

Kvinnor Män Totalt 

Ja 4 (14) 11 (38) 15 (26) 
Nej 23 (7) 16 (55) 39 (67) 
Ej känt 2 (7) 2 (7)  4 (7) 

Totalt 29 (100) 29 (100) 58 (100) 

 

Sköta sin medicinering: C (N=) Kvinnor Män Totalt 

Har ej behov av insats eller har 
pågående insats/er som kan upphöra 

1 (3) 1 (3) 2 (3) 

Har pågående insats/er men dessa kan 
minska  

- - - 

Har pågående insats/er som 
motsvarar behoven 

20 (69) 20 (69) 40 (69) 

Har pågående insats/er men har 
behov av ytterligare eller förändrad 
insats 

3 (10) 5 (17)  8 (14)  

Har ingen insats men behov av insats 4 (14) 3 (10) 7 (12) 
Ej känt 1 (3) - 1 (2) 

Totalt  29 (100) 29 (100) 58 (100) 

 
 

Handla mat: A (N=157) Kvinnor Män Totalt 

Ingen svårighet (0-4%) 27 (33) 17 (23) 44 (28) 
Lätt svårighet (5-24%) 17 (21) 10 (14) 27 (17) 
Måttlig svårighet (25-49%) 11 (13) 15 (20) 26 (17) 
Stor svårighet (50-95%) 9 (10) 12 (16) 21 (13) 
Total svårighet (96-100%) 8 (10) 4 (5) 12 (8) 
Ej aktuellt - 1 (1) 1 (1) 
Ej känt 11 (13) 14 (19) 25 (16) 

Totalt 83 (100) 74 (100) 157 (100) 
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Handla mat: B (N=84) Kvinnor Män Totalt 

Ja 12 (27) 14 (36) 26 (31) 
Nej 25 (56) 23 (59) 48 (57) 
Ej känt 8 (18) 2 (5) 10 (12) 

Totalt 45 (100) 39 (100) 84 (100) 

 

Handla mat: C (N=83) Kvinnor Män Totalt 

Har ej behov av insats eller har 
pågående insats/er som kan upphöra 

3 (7) 1 (3) 4 (5) 

Har pågående insats/er men dessa kan 
minska  

- - - 

Har pågående insats/er som 
motsvarar behoven 

35 (80) 20 (51) 55 (66) 

Har pågående insats/er men har 
behov av ytterligare eller förändrad 
insats 

3 (7) 9 (23) 12 (14) 

Har ingen insats men behov av insats 2 (5) 8 (21) 10 (12) 
Ej känt 1 (2) 1 (3) 2 (2) 

Totalt 44 (100) 39 (100) 83 (100) 

 
 
 

Bereda enkla måltider: A 
(N=157) 

Kvinnor Män Totalt 

Ingen svårighet (0-4%) 44 (53) 26 (35) 70 (45) 
Lätt svårighet (5-24%) 8 (10) 9 (12) 17 (11) 
Måttlig svårighet (25-49%) 8 (10) 10 (14) 18 (12) 
Stor svårighet (50-95%) 5 (6) 8 (11) 13 (8) 
Total svårighet (96-100%) 7 (8) 4 (5) 11 (7) 
Ej aktuellt - 1 (1) 1 (1) 
Ej känt 11 (13) 13 (18) 24 (15) 
Ej svar - 3 (4) 3 (2) 

Totalt 83 (100) 74 (100) 157 (100) 

 

Bereda enkla måltider: B 
(N=57) 

Kvinnor Män Totalt 

Ja 7 (25) 10 (34) 17 (30) 
Nej 19 (68) 18 (62) 37 (65) 
Ej känt 2 (7) 1 (3) 3 (5) 

Totalt 28 (100) 29 (100) 57 (100) 
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Bereda enkla måltider: C (N=57) Kvinnor Män Totalt 

Har ej behov av insats eller har 
pågående insats/er som kan upphöra 

2 (7) 2 (9) 4 (7) 

Har pågående insats/er men dessa kan 
minska  

- - - 

Har pågående insats/er som 
motsvarar behoven 

20 (71) 15 (68) 35 (61) 

Har pågående insats/er men har 
behov av ytterligare eller förändrad 
insats 

4 (14) 7 (32) 11 (19) 

Har ingen insats men behov av insats 2 (7) 5 (23) 7 (12) 
Ej känt - - - 

Totalt 28 (100) 22 (100) 57 (100) 

 
 

Städa och tvätta: A 
(N=157) 

Kvinnor Män Totalt 

Ingen svårighet (0-4%) 26 (31) 14 (19) 40 (26) 
Lätt svårighet (5-24%) 16 (19) 7 (10) 23 (15) 
Måttlig svårighet (25-49%) 11 (13) 15 (20) 26 (17) 
Stor svårighet (50-95%) 8 (10) 14 (19) 22 (14) 
Total svårighet (96-100%) 10 (12) 6 (8) 16 (10) 
Ej aktuellt - - - 
Ej känt 12 (15) 18 (24) 30 (19) 

Totalt 83 (100) 74 (100) 157 (100) 

 

Städa och tvätta: B (N=85) Kvinnor Män Totalt 

Ja 10 (22) 15 (38) 25 (29) 
Nej 32 (71) 23 (58) 55 (65) 
Ej känt 3 (7) 2 (5) 5 (6) 

Totalt 45 (100) 40 (100) 85 (100) 

 

Städa och tvätta: C (N=85) Kvinnor Män Totalt 

Har ej behov av insats eller har 
pågående insats/er som kan upphöra 

 1 (2) 1 (2) 2 (2) 

Har pågående insats/er men dessa kan 
minska  

- - - 

Har pågående insats/er som 
motsvarar behoven 

38 (84) 23 (58) 61 (72) 

Har pågående insats/er men har 
behov av ytterligare eller förändrad 
insats 

3 (7) 9 (23) 12 (14) 

Har ingen insats men behov av insats 3 (7) 7 (18) 10 (12) 
Ej känt - - - 

Totalt  45 (100) 40 (100) 85 (100) 
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Livsområde 2. Kommunikation och förflyttning 
 

Kommunicera genom att 
ge eller ta emot 
information: A (N=157) 

Kvinnor Män Totalt 

Ingen svårighet (0-4%) 38 (46) 22 (30) 60 (38) 
Lätt svårighet (5-24%) 15 (18) 18 (24) 33 (21) 
Måttlig svårighet (25-49%) 13 (16) 14 (19) 27 (17) 
Stor svårighet (50-95%) 7 (8) 14 (19) 21 (13) 
Total svårighet (96-100%) 3 (4) 1 (1) 4 (3) 
Ej aktuellt - - - 
Ej känt 6 (7) 5 (7) 11 (7) 
Ej svar 1 (1) - 1 (1) 

Totalt 83 (100) 74 (100) 157 (100) 

 
Kommunicera genom att 
ge eller ta emot 
information: B (N=83) 

Kvinnor Män Totalt 

Ja 11 (29) 19 (42) 30 (36) 
Nej 15 (39) 21 (47) 31 (37) 
Ej känt 12 (32) 5 (11) 17 (20) 

Totalt 38 (100) 45 (100) 83 (100) 

 

Kommunicera genom att ge eller ta 
emot information: C (N=) 

Kvinnor Män Totalt 

Har ej behov av insats eller har 
pågående insats/er som kan upphöra 

4 (10) 1 (2) 5 (6) 

Har pågående insats/er men dessa kan 
minska  

1 (3) - 1 (1) 

Har pågående insats/er som 
motsvarar behoven 

26 (68) 17 (38)  43 (52) 

Har pågående insats/er men har 
behov av ytterligare eller förändrad 
insats 

4 (11) 16 (36) 20 (24) 

Har ingen insats men behov av insats 3 (8) 5 (11) 8 (10) 
Ej känt - 6 (13) 6 (7) 

Totalt 38 (100) 45 (100) 83 (100) 
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Använda telefon för 
kommunikation (inklusive 
SMS): A (N=157) 

Kvinnor Män Totalt 

Ingen svårighet (0-4%) 61 (74) 40 (54) 101 (64) 
Lätt svårighet (5-24%) 5 (6) 8 (11) 13 (8) 
Måttlig svårighet (25-49%) 4 (5) 5 (7) 9 (6) 
Stor svårighet (50-95%) 1 (1) 3 (4) 4 (3) 
Total svårighet (96-100%) 3 (4) 2 (3) 5 (3) 
Ej aktuellt 1 (1) - 1 (1) 
Ej känt 7 (8) 16 (22) 23 (15) 
Ej svar 1 (1) - 1 (1) 

Totalt 83 (100) 74 (100) 157 (100) 

 
Använda telefon för 
kommunikation (inklusive 
SMS): B (N=31) 

Kvinnor Män Totalt 

Ja 3 (23) 6 (33) 9 (29) 
Nej 6 (45) 9 (50) 15 (48) 
Ej känt 4 (31) 3 (17) 7 (23) 

Totalt 13 (100) 18 (100) 31 (100) 

 

Använda telefon för kommunikation 
(inklusive SMS): C (N=30) 

Kvinnor Män Totalt 

Har ej behov av insats eller har 
pågående insats/er som kan upphöra 

4 (31) - 4 (13) 

Har pågående insats/er men dessa kan 
minska  

- - - 

Har pågående insats/er som 
motsvarar behoven 

5 (38) 8 (47) 13 (43) 

Har pågående insats/er men har 
behov av ytterligare eller förändrad 
insats 

1 (8) 5 (29) 6 (20) 

Har ingen insats men behov av insats - 3 (17) 3 (10) 
Ej känt 3 (23) 1 (6) 4 (13) 

Totalt  13 (100) 17 (100) 30 (100) 
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Använda IT för 
kommunikation: A 
(N=157) 

Kvinnor Män Totalt 

Ingen svårighet (0-4%) 40 (38) 30 (41) 70 (45) 
Lätt svårighet (5-24%) 1 (1) 4 (5) 5 (3) 
Måttlig svårighet (25-49%) 2 (2) 1 (1) 3 (2) 
Stor svårighet (50-95%) 1 (1) 1 (1) 2 (1) 
Total svårighet (96-100%) 4 (5) 3 (4) 7 (5) 
Ej aktuellt 12 (15) 7 (10) 19 (12) 
Ej känt 22 (27) 28 (38) 50 (32) 
Ej svar 1 (1) - 1 (1) 

Totalt 83 (100) 74 (100) 157 (100) 

 
Använda IT för 
kommunikation: B (N=17) 

Kvinnor Män Totalt 

Ja 1 (13) 3 (33) 4 (24) 
Nej 3 (37) 4 (44) 7 (41) 
Ej känt 4 (50) 2 (22) 6 (35) 

Totalt 8 (100) 9 (100) 17 (100) 

 

Använda IT för kommunikation: C 
(N=17) 

Kvinnor Män Totalt 

Har ej behov av insats eller har 
pågående insats/er som kan upphöra 

5 (63) 1 (11) 6 (35) 

Har pågående insats/er men dessa kan 
minska  

- - - 

Har pågående insats/er som 
motsvarar behoven 

1 (13) 3 (33) 4 (24) 

Har pågående insats/er men har 
behov av ytterligare eller förändrad 
insats 

1 (13) 1 (11) 2 (12) 

Har ingen insats men behov av insats - 1 (11) 1 (6) 
Ej känt 1 (13) 3 (33) 4 (24) 

Totalt 8 (100) 9 (100) 17 (100) 

 
 

Använda offentliga 
transportmedel: A (N=157) 

Kvinnor Män Totalt 

Ingen svårighet (0-4%) 40 (48) 25 (34) 65 (41) 
Lätt svårighet (5-24%) 4 (5) 8 (11) 12 (8) 
Måttlig svårighet (25-49%) 4 (5) 7 (10) 11 (7) 
Stor svårighet (50-95%) 8 (10) 9 (12) 17 (11) 
Total svårighet (96-100%) 8 (10) 5 (7) 13 (8) 
Ej aktuellt 3 (4) 2 (3) 5 (3) 
Ej känt 16 (19) 17 (23) 33 (21) 
Ej svar  - 1 (1) 1 (1) 

Totalt 83 (100) 74 (100) 157 (100) 
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Använda offentliga 
transportmedel: B (N=53) 

Kvinnor Män Totalt 

Ja 9 (38) 7 (24) 16 (30) 
Nej 10 (42) 19 (66) 29 (55) 
Ej känt 5 (21) 3 (10) 8 (15) 

Totalt 24 (100) 29 (100) 53 (100) 

 

Använda offentliga transportmedel: C 
(N=53) 

Kvinnor Män Totalt 

Har ej behov av insats eller har 
pågående insats/er som kan upphöra 

1 () 2 () 3 () 

Har pågående insats/er men dessa kan 
minska  

- - - 

Har pågående insats/er som 
motsvarar behoven 

19 () 17 () 36 () 

Har pågående insats/er men har 
behov av ytterligare eller förändrad 
insats 

2 () 3 () 5 () 

Har ingen insats men behov av insats - 6 () 6 () 
Ej känt 2 () 1 () 3 () 

Totalt 24 (100) 29 (100) 53 (100) 
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Livsområde 3. Mellanmänskliga relationer 
 

Familjerelationer: A 
(N=157) 

Kvinnor Män Totalt 

Ingen svårighet (0-4%) 37 (45) 20 (27) 57 (36) 
Lätt svårighet (5-24%) 9 (11) 12 (16) 21 (13) 
Måttlig svårighet (25-49%) 10 (12) 13 (18) 23 (15) 
Stor svårighet (50-95%) 8 (10) 7 (10) 15 (10) 
Total svårighet (96-100%) - 2 (3) 2 (1) 
Ej aktuellt 1 (1) 2 () 3 () 
Ej känt 18 (22) 17 (23) 35 (22) 
Ej svar - 1 (1) 1 (1) 

Totalt 83 (100) 74 (100) 157 (100) 

 

Familjerelationer: B 
(N=61) 

Kvinnor Män Totalt 

Ja 10 (37) 13 (38) 23 (38) 
Nej 9 (33) 16 (47) 25 (41) 
Ej känt 8 (30) 5 (15) 13 (21) 

Totalt 27 (100) 34 (100) 61 (100) 

 

Familjerelationer: C (N=61) Kvinnor Män Totalt 

Har ej behov av insats eller har 
pågående insats/er som kan upphöra 

1 (4) 1 (3) 2 (3) 

Har pågående insats/er men dessa kan 
minska  

- - - 

Har pågående insats/er som 
motsvarar behoven 

11 (41) 18 (53) 29 (48) 

Har pågående insats/er men har 
behov av ytterligare eller förändrad 
insats 

7 (26) 8 (24) 15 (25) 

Har ingen insats men behov av insats 4 (15) 5 (15) 9 (15) 
Ej känt 4 (15) 2 (6) 6 (10) 

Totalt  27 (100) 34 (100) 61 (100) 
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Informella relationer (t.ex. sociala 
relationer med vänner, grannar, 
bekanta eller motsvarande): A (N=157) 

Kvinnor Män Totalt 

Ingen svårighet (0-4%) 27 (33) 13 (18) 40 (26) 
Lätt svårighet (5-24%) 8 (10) 8 (11) 16 (10) 
Måttlig svårighet (25-49%) 12 (15) 15 (20) 27 (17) 
Stor svårighet (50-95%) 7 (8) 20 (27) 27 (17) 
Total svårighet (96-100%) 5 (6) 2 (3) 7 (5) 
Ej aktuellt 1 (1) 1 (1) 2 (1) 
Ej känt 21 (25) 15 (20) 36 (23) 
Ej svar 2 (2) - 2 (1) 

Totalt 83 (100) 74 (100) 157 (100) 

 
 
Informella relationer (t.ex. sociala 
relationer med vänner, grannar, 
bekanta eller motsvarande): B (N=75) 

Kvinnor Män Totalt 

Ja 6 (19) 11 (26) 17 (23) 
Nej 17 (53) 23 (53) 40 (53) 
Ej känt 9 (28) 9 (21) 18 (24) 

Totalt 32 (100) 43 (100)  75 (100) 

 
Informella relationer (t.ex. sociala 
relationer med vänner, grannar, bekanta 
eller motsvarande): C (N=75) 

Kvinnor Män Totalt 

Har ej behov av insats eller har 
pågående insats/er som kan upphöra 

2 (6) 2 (5) 4 (5) 

Har pågående insats/er men dessa kan 
minska  

- 1 (2) 1 (1) 

Har pågående insats/er som 
motsvarar behoven 

19 (59) 14 (33) 33 (44) 

Har pågående insats/er men har 
behov av ytterligare eller förändrad 
insats 

5 (16) 14 (33) 19 (25) 

Har ingen insats men behov av insats 4 (13) 8 (19) 12 (16) 
Ej känt 2 (6) 4 (9) 6 (8) 

Totalt 32 (100) 43 (100)  75 (100) 
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Formella relationer (t.ex. kontakt med 
myndigheter eller hälso- och 
sjukvården): A (N=157) 

Kvinnor Män Totalt 

Ingen svårighet (0-4%) 24 (29) 9 (12) 33 (21) 
Lätt svårighet (5-24%) 13 (16) 6 (8) 19 (12) 
Måttlig svårighet (25-49%) 17 (21) 24 (32) 41 (26) 
Stor svårighet (50-95%) 8 (10) 22 (30) 30 (19) 
Total svårighet (96-100%) 10 (12) 6 (8) 16 (10) 
Ej aktuellt - - - 
Ej känt 9 (11) 6 (8) 15 (10) 
Ej svar 2 (2) 1 (1) 3 (2) 

Totalt 83 (100) 74 (100) 157 (100) 

 
Formella relationer (t.ex. kontakt med 
myndigheter eller hälso- och 
sjukvården): B (N=104) 

Kvinnor Män Totalt 

Ja 20 (42) 20 (36) 40 (38) 
Nej 21 (44) 28 (50) 49 (47) 
Ej känt 7 (15) 8 (14) 15 (14) 

Totalt 48 (100) 56 (100) 104 (100) 

 

Formella relationer (t.ex. kontakt med 
myndigheter eller hälso- och 
sjukvården): C (N=104) 

Kvinnor Män Totalt 

Har ej behov av insats eller har 
pågående insats/er som kan upphöra 

8 (17) 3 (5) 11 (11) 

Har pågående insats/er men dessa kan 
minska  

- 1 (2) 1 (1) 

Har pågående insats/er som 
motsvarar behoven 

28 (58) 29 (52) 57 (55) 

Har pågående insats/er men har 
behov av ytterligare eller förändrad 
insats 

6 (13) 11 (19) 17 (16) 

Har ingen insats men behov av insats 3 (6) 9 (16) 12 (12) 
Ej känt 3 (6) 3 (5) 6 (6) 

Totalt 48 (100) 56 (100) 104 (100) 
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Livsområde 4. Lärande och utbildning 
 

Lösa vardagsproblem: A 
(N=157) 

Kvinnor Män Totalt 

Ingen svårighet (0-4%) 17 (21) 7 (10) 24 (15) 
Lätt svårighet (5-24%) 18 (22) 5 (7) 23 (15) 
Måttlig svårighet (25-49%) 14 (17) 20 (27) 34 (22) 
Stor svårighet (50-95%) 6 (7) 17 (23) 23 (15) 
Total svårighet (96-100%) 11 (13) 5 (7) 16 (10) 
Ej aktuellt - - - 
Ej känt 16 (19) 20 (27) 36 (23) 
Ej svar 1 (1) - 1 (1) 

Totalt 83 (100) 74 (100) 157 (100) 

 

Lösa vardagsproblem: B 
(N=94) 

Kvinnor Män Totalt 

Ja 19 (39) 20 (44) 39 (41) 
Nej 21 (43) 21 (46) 42 (45) 
Ej känt 9 (18) 4 (9) 13 (14) 

Totalt 49 (100) 45 (100) 94 (100) 

 

Lösa vardagsproblem: C (N=94) Kvinnor Män Totalt 

Har ej behov av insats eller har 
pågående insats/er som kan upphöra 

5 (10) 1 (2) 6 (6) 

Har pågående insats/er men dessa kan 
minska  

- - - 

Har pågående insats/er som 
motsvarar behoven 

32 (65) 19 (42) 51 (54) 

Har pågående insats/er men har 
behov av ytterligare eller förändrad 
insats 

9 (18) 15 (33) 24 (26) 

Har ingen insats men behov av insats 3 (6) 10 (22) 13 (14) 
Ej känt - - - 

Totalt 49 (100) 45 (100) 94 (100) 

 
 

Tala, läsa, skriva på svenska 
språket: A (N=157) 

Kvinnor Män Totalt 

Ingen svårighet (0-4%) 62 (75) 41 (55) 103 (66) 
Lätt svårighet (5-24%) 7 (8) 9 (12) 16 (10) 
Måttlig svårighet (25-49%) 3 (4) 5 (7) 8 (5) 
Stor svårighet (50-95%) 3 (4) 3 (4) 6 (4) 
Total svårighet (96-100%) 1 (1) 1 (1) 2 (1) 
Ej aktuellt - - - 
Ej känt 7 (8) 14 (19) 21 (13) 
Ej svar - 1(1) 1 (1) 

Totalt 83 (100) 74 (100) 157 (100) 
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Tala, läsa, skriva på 
svenska språket: B (N=32) 

Kvinnor Män Totalt 

Ja 4 (29) 6 (33) 10 (31) 
Nej 4 (29) 9 (50) 13 (41) 
Ej känt 6 (42) 3 (17) 9 (28) 

Totalt 14 (100) 18 (100) 32 (100) 

 

Tala, läsa, skriva på svenska språket: C 
(N=32) 

Kvinnor Män Totalt 

Har ej behov av insats eller har 
pågående insats/er som kan upphöra 

1 (7) 1 (6) 2 (6) 

Har pågående insats/er men dessa kan 
minska  

- - - 

Har pågående insats/er som 
motsvarar behoven 

8 (57) 11 (61) 19 (59) 

Har pågående insats/er men har 
behov av ytterligare eller förändrad 
insats 

- 2 (11) 2 (6) 

Har ingen insats men behov av insats 1 (7) 1 (6) 2 (6) 
Ej känt 4 (29) 3 (17) 7 (22) 

Totalt 14 (100) 18 (100) 32 (100) 

 
 

Befinna sig i en 
utbildningssituation: A (N=157) 

Kvinnor Män Totalt 

Ingen svårighet (0-4%) 12 (15) 4 (5) 16 (10) 
Lätt svårighet (5-24%) 4 (5) 2 (3) 6 (4) 
Måttlig svårighet (25-49%) 6 (7) 9 (12) 15 (10) 
Stor svårighet (50-95%) 3 (4) 10 (14) 13 (18) 
Total svårighet (96-100%) 3 (4) - 3 (2) 
Ej aktuellt 28 (34) 24 (32) 52 (33) 
Ej känt 26 (31) 25 (34) 51 (33) 
Ej svar 1 (1) - 1 (1) 

Totalt 83 (100) 74 (100) 157 (100) 

 

Befinna sig i en 
utbildningssituation: B 
(N=35) 

Kvinnor Män Totalt 

Ja 1 (6) 1 (5) 2 (6) 
Nej 12 (75) 14 74() 26 (74) 
Ej känt 3 (19) 4 (21) 7 (20) 

Totalt 16 (100) 19 (100) 35 (100) 
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Befinna sig i en utbildningssituation: C 
(N=35) 

Kvinnor Män Totalt 

Har ej behov av insats eller har 
pågående insats/er som kan upphöra 

3 (19) 1 (5) 4 (11) 

Har pågående insats/er men dessa kan 
minska  

- - - 

Har pågående insats/er som 
motsvarar behoven 

7 (43) 5 (26) 12 (34) 

Har pågående insats/er men har 
behov av ytterligare eller förändrad 
insats 

1 (6) 4 (21) 5 (14) 

Har ingen insats men behov av insats 3 (19) 5 (26) 8 (23) 
Ej känt 2 (13) 4 (21) 6 (17) 

Totalt 16 (100) 19 (100) 35 (100) 

 

Livsområde 5. Arbete, sysselsättning och ekonomi 
 

Skaffa eller behålla ett arbete (lönearbete, 
lönebidrag, socialt företag). Ange ”8=Ej 
aktuell” om personen är pensionär: A 
(N=157) 

Kvinnor Män Totalt 

Ingen svårighet (0-4%) 4 (5) 5 (7) 9 (6) 
Lätt svårighet (5-24%) 2 (4) 4 (5) 6 (4) 
Måttlig svårighet (25-49%) 4 (5) 8 (11) 12 (8) 
Stor svårighet (50-95%) 9 (11) 14 (19) 23 (15) 
Total svårighet (96-100%) 8 (10) 8 (11) 16 (10) 
Ej aktuellt 41 (50) 28 (38) 69 (44) 
Ej känt 15 (18) 7 (10) 22 (14) 
Ej svar  - - - 

Totalt 83 (100) 74 (100) 157 (100) 

 

Skaffa eller behålla ett arbete (lönearbete, 
lönebidrag, socialt företag): B (N=55) 

Kvinnor Män Totalt 

Ja 1 (1) 4 (13) 5 (9) 
Nej 12 (52) 23 (72) 35 (64) 
Ej känt 10 (47) 5 (16)  15 (27) 

Totalt 23 (100) 32 (100) 55 (100) 
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Skaffa eller behålla ett arbete (lönearbete, 
lönebidrag, socialt företag): C (N=55) 

Kvinnor Män Totalt 

Har ej behov av insats eller har pågående 
insats/er som kan upphöra 

7 (19) 12 (23) 19 (21) 

Har pågående insats/er men dessa kan 
minska  

2 (5) - 2 (2) 

Har pågående insats/er som motsvarar 
behoven 

19 (51) 22 (42) 41 (46) 

Har pågående insats/er men har behov av 
ytterligare eller förändrad insats 

5 (14) 8 (15) 13 (15) 

Har ingen insats men behov av insats 2 (5) 6 (12) 8 (9) 
Ej känt 2 (5) 4 (8) 6 (7) 

Totalt 23 (100) 32 (100) 55 (100) 

 
 

Delta i strukturerad sysselsättnings- eller 
rehabiliteringsverksamhet: A (N=157) 

Kvinnor Män Totalt 

Ingen svårighet (0-4%) 13 (16) 8 (11) 21 (13) 
Lätt svårighet (5-24%) 6 (7) 3 (4) 9 (6) 
Måttlig svårighet (25-49%) 10 (12) 5 (7) 15 (10) 
Stor svårighet (50-95%) 9 (11) 15 (20) 24 (15) 
Total svårighet (96-100%) 8 (10) 5 (7) 13 (8) 
Ej aktuellt 15 (18) 21 (28) 36 (23) 
Ej känt 20 (24) 17 (23) 37 (24) 
Ej svar 2 (2) - 2 (1) 

Totalt 83 (100) 74 (100) 157 (100) 

 

Delta i strukturerad sysselsättnings- eller 
rehabiliteringsverksamhet: B (N=60) 

Kvinnor Män Totalt 

Ja 1 (3) 2 (7) 3 (3) 
Nej 23 (70) 22 (81) 45 (42) 
Ej känt 9 (27) 3 (11) 12 (11) 

Totalt 33 (100) 27 (100) 107 (100) 

 

Delta i strukturerad sysselsättnings- eller 
rehabiliteringsverksamhet: C (N=60) 

Kvinnor Män Totalt 

Har ej behov av insats eller har pågående 
insats/er som kan upphöra 

3 (9) - 3 (3) 

Har pågående insats/er men dessa kan 
minska  

- - - 

Har pågående insats/er som motsvarar 
behoven 

8 (24) 10 (37) 18 (17) 

Har pågående insats/er men har behov av 
ytterligare eller förändrad insats 

8 (24) 7 (26) 15 (14) 

Har ingen insats men behov av insats 12 (36) 10 (37) 22 (21) 
Ej känt 2 (6) - 2 (2) 

Totalt 33 (100) 27 (100) 107 (100) 
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Delta i öppen verksamhet med social 
samvaro: A (N=157) 

Kvinnor Män Totalt 

Ingen svårighet (0-4%) 22 (27) 11 (15) 33 (21) 
Lätt svårighet (5-24%) 10 (12) 6 (8) 16 (10) 
Måttlig svårighet (25-49%) 10 (12) 5 (7) 15 (10) 
Stor svårighet (50-95%) 6 (7) 12 (16) 18 (12) 
Total svårighet (96-100%) 4 (5) 4 (5) 8 (5) 
Ej aktuellt 10 (12) 13 (18) 23 (15) 
Ej känt 21 (25) 22 (30) 43 (27) 
Ej svar - 1 (1) 1 (1) 

Totalt 83 (100) 74 (100) 157 (100) 

 
Delta i öppen verksamhet med social 
samvaro: B (N=56) 

Kvinnor Män Totalt 

Ja 3 (10) 3 (12) 6 (11) 
Nej 21 (70) 23 (88) 44 (79) 
Ej känt 6 (20)  - 6 (11) 

Totalt 30 (100) 26 (100) 56 (100) 

 

Delta i öppen verksamhet med social 
samvaro: C (N=56) 

Kvinnor Män Totalt 

Har ej behov av insats eller har 
pågående insats/er som kan upphöra 

 - - - 

Har pågående insats/er men dessa 
kan minska  

- - - 

Har pågående insats/er som 
motsvarar behoven 

18 (60) 12 (46) 30 (54) 

Har pågående insats/er men har 
behov av ytterligare eller förändrad 
insats 

5 (17) 5 (19) 11 (20) 

Har ingen insats men behov av insats 5 (17) 8 (31) 13 (23) 
Ej känt 2 (7) - 2 (4) 

Totalt 30 (100) 26 (100) 56 (100) 

 
 

Hantera egen ekonomi: A 
(N=157) 

Kvinnor Män Totalt 

Ingen svårighet (0-4%) 23 (28) 8 (11) 31 (20) 
Lätt svårighet (5-24%) 7 (8) 7 (10) 14 (9) 
Måttlig svårighet (25-49%) 8 (10) 14 (19) 22 (14) 
Stor svårighet (50-95%) 16 (19) 20 (27) 36 (23) 
Total svårighet (96-100%) 14 (17) 9 (12) 23 (15) 
Ej aktuellt - 3 (4) 3 (2) 
Ej känt 14 (17) 13 (18) 27 (17) 
Ej svar 1 (1) - 1 (1) 

Totalt 83 (100) 74 (100) 157 (100) 
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Hantera egen ekonomi: B 
(N=92) 

Kvinnor Män Totalt 

Ja 15 (33) 21 (45) 36 (39) 
Nej 21 (47) 20 (43) 41 (45) 
Ej känt 9 (20) 6 (13) 15 (16) 

Totalt 45 (100) 47 (100) 92 (100) 

 

Hantera egen ekonomi: C (N=92) Kvinnor Män Totalt 

Har ej behov av insats eller har 
pågående insats/er som kan upphöra 

5 (10) 1 (2) 6 (6) 

Har pågående insats/er men dessa kan 
minska  

1 (2) 1 (2) 2 (2) 

Har pågående insats/er som 
motsvarar behoven 

27 (55) 22 (37) 49 (45) 

Har pågående insats/er men har 
behov av ytterligare eller förändrad 
insats 

7 (14) 7 (12) 14 (13) 

Har ingen insats men behov av insats 5 (10) 14 (24) 19 (18) 
Ej känt  - 3 (5) 3 (3) 

Totalt 49 (100) 59 (100) 108 (100) 
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Livsområde 6. Samhällsgemenskap, socialt och medborgerligt liv 
 

Delta i förenings- eller 
intresseorganisationer: A 
(N=157) 

Kvinnor Män Totalt 

Ingen svårighet (0-4%) 24 (29) 10 (14) 34 (22) 
Lätt svårighet (5-24%) 1 (1) 3 (4) 4 (3) 
Måttlig svårighet (25-49%) 1 (1) 1 (1) 2 (1) 
Stor svårighet (50-95%) 6 (7) 6 (8) 12 (8) 
Total svårighet (96-100%) 5 (6) 3 (4) 8 (5) 
Ej aktuellt 10 (12) 17 (23) 27 (17) 
Ej känt 35 (42) 34 (46) 69 (44) 
Ej svar 1 (1) - 1 (1) 

Totalt 83 (100) 74 (100) 157 (100) 

 

Delta i förenings- eller 
intresseorganisationer: B 
(N=25) 

Kvinnor Män Totalt 

Ja 1 (8) - 1 (4) 
Nej 6 (46) 12 (100) 18 (72) 
Ej känt 6 (46) - 6 (24) 

Totalt 13 (100) 12 (100) 25 (100) 

 

Delta i förenings- eller 
intresseorganisationer: C (N=25) 

Kvinnor Män Totalt 

Har ej behov av insats eller har 
pågående insats/er som kan upphöra 

2 (15) - 2 (8) 

Har pågående insats/er men dessa kan 
minska  

- - - 

Har pågående insats/er som 
motsvarar behoven 

5 (38) 4 (33) 9 (36) 

Har pågående insats/er men har 
behov av ytterligare eller förändrad 
insats 

4 (31) 4 (33) 8 (32) 

Har ingen insats men behov av insats 2 (15) 3 (25) 5 (20) 
Ej känt - 1 (8) 1 (4) 

Totalt 13 (100) 12 (100) 25 (100) 
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Utöva rekreations- eller 
fritidssysselsättning: A 
(N=157) 

Kvinnor Män Totalt 

Ingen svårighet (0-4%) 29 (35) 21 (28) 50 (32) 
Lätt svårighet (5-24%) 7 (8) 6 (8) 13 (8) 
Måttlig svårighet (25-49%) 9 (11) 7 (10) 16 (10) 
Stor svårighet (50-95%) 8 (10) 10 (14) 18 (12) 
Total svårighet (96-100%) 6 (7) 6 (8) 12 (8) 
Ej aktuellt 5 (6) 2 (3) 7 (5) 
Ej känt 16 (23)  21 (28) 40 (26) 
Ej svar - 1 (1) 1 (1) 

Totalt 83 (100) 74 (100) 157 (100) 

 
Utöva rekreations- eller 
fritidssysselsättning: B 
(N=58) 

Kvinnor Män Totalt 

Ja 10 (33) 5 (18) 15 (26) 
Nej 13 (43) 14 (50) 27 (47) 
Ej känt 7 (23) 9 (32) 16 (29) 

Totalt 30 (100) 28 (100) 58 (100) 

 

Utöva rekreations- eller 
fritidssysselsättning: C (N=58) 

Kvinnor Män Totalt 

Har ej behov av insats eller har 
pågående insats/er som kan upphöra 

- - - 

Har pågående insats/er men dessa kan 
minska  

- - - 

Har pågående insats/er som 
motsvarar behoven 

19 (63) 12 (43) 31 (53) 

Har pågående insats/er men har 
behov av ytterligare eller förändrad 
insats 

6 (20) 11 (39) 17 (29) 

Har ingen insats men behov av insats 5 (17) 5 (18) 10 (17) 
Ej känt - - - 

Totalt 30 (100) 28 (100) 58 (100) 
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27. Ange din skattning av personens hälsosituation inom några områden 
Somatisk/kroppslig sjukdom: A 
(N=157) 

Kvinnor Män Totalt 

Inga problem 26 (31) 25 (34) 51 (33) 
Problem finns 42 (51) 26 (35) 68 (43) 
Ej känt 15 (18) 22 (30) 37 (24) 
Ej svar - 1 (1) 1 (1) 

Totalt 83 (100) 74 (100) 157 (100) 

 

Somatisk/kroppslig sjukdom: B (N=68) Kvinnor Män Totalt 

Ja 15 (36) 7 (27) 23 (34) 
Nej 14 (33) 13 (50) 27 (40) 
Ej känt 13 (31) 6 (23) 19 (28) 

Totalt 42 (100) 26 (100) 68 (100) 

 
Somatisk/kroppslig sjukdom: C (N=68) Kvinnor Män Totalt 

Har ej behov av insats eller har 
pågående insats/er som kan upphöra 

1 (2) - 1 (1) 

Har pågående insats/er men dessa kan 
minska  

1 (2) - 1 (1) 

Har pågående insats/er som 
motsvarar behoven 

26 (62) 12 (46) 38 (56) 

Har pågående insats/er men har behov av 
ytterligare eller förändrad insats 

7 (17) 6 (23) 13 (19) 

Har ingen insats men behov av insats 3 (7) 4 (15)  7 (10) 
Ej känt 4 (10) 4 (15) 8 (12) 

Totalt 42 (100) 26 (100) 68 (100) 

 

Tandhälsa: A (N=157) Kvinnor Män Totalt 

Inga problem 14 (17) 7 (10) 21 (13) 
Problem finns 15 (18) 10 (14) 25 (16) 
Ej känt 54 (65) 57 (77) 111 (71) 

Totalt 83 (100) 74 (100) 157 (100) 

 

Tandhälsa: B (N=25) Kvinnor Män Totalt 

Ja 3 (20) 1 (10) 4 (16) 
Nej 8 (53) 9 (90) 17 (68) 
Ej känt 4 (27) - 4 (16) 

Totalt 15 (100) 10 (100) 25 (100) 
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Tandhälsa: C (N=25) Kvinnor Män Totalt 

Har ej behov av insats eller har 
pågående insats/er som kan upphöra 

- - - 

Har pågående insats/er men dessa kan 
minska  

- - - 

Har pågående insats/er som 
motsvarar behoven 

9 (60) 3 (30) 12 (48) 

Har pågående insats/er men har behov av 
ytterligare eller förändrad insats 

1 (7) 2 (20) 3 (12) 

Har ingen insats men behov av insats 3 (20) 4 (40) 7 (28) 
Ej känt 2 (13) 1 (10) 13 (52) 

Totalt 15 (100) 10 (100) 25 (100) 

 

Alkohol: A (N=157) Kvinnor Män Totalt 

Inga problem 58 (70) 47 (64) 105 (67) 
Problem finns 7 (8) 16 (22) 23 (15) 
Ej känt 18 (22) 11 (15) 29 (19) 

Totalt 83 (100) 74 (100) 157 (100) 

 

Alkohol: B (N=22) Kvinnor Män Totalt 

Ja - 2 (13) 2 (9) 
Nej 5 (71) 10 (67) 15 (68) 
Ej känt 2 (29) 3 (20) 5 (23) 

Totalt 7 (100) 15 (100) 22 (100) 

 

Alkohol: C (N=22) Kvinnor Män Totalt 

Har ej behov av insats eller har 
pågående insats/er som kan upphöra 

1 (14) - 1 (5) 

Har pågående insats/er men dessa kan 
minska  

- - - 

Har pågående insats/er som 
motsvarar behoven 

2 (29) 7 (47) 9 (41) 

Har pågående insats/er men har behov av 
ytterligare eller förändrad insats 

1 (14) 1 (7) 2 (9) 

Har ingen insats men behov av insats 2 (29) 5 (33) 7 (32) 
Ej känt 1 (14) 2 (13) 3 (14) 

Totalt 7 (100) 15 (100) 22 (100) 
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Narkotikaproblem (inkl. 
narkotikaklassade läkemedel: A 
(N=157) 

Kvinnor Män Totalt 

Inga problem 62 (75) 50 (68) 112 (71) 
Problem finns 5 (6) 8 (11) 13 (8) 
Ej känt 15 (18) 15 (20) 30 (19) 
Ej svar 1 (1( 1 (1) 1 (1) 

Totalt 83 (100) 74 (100) 157 (100) 

 

Narkotikaproblem (inkl. 
narkotikaklassade läkemedel: B (N=13) 

Kvinnor Män Totalt 

Ja - 1 (12) 1 (8) 
Nej 5 (100) 7 (88) 12 (92) 
Ej känt - - - 

Totalt 5 (100) 8 (100) 13 (100) 

 
Narkotikaproblem (inkl. 
narkotikaklassade läkemedel: C (N=13) 

Kvinnor Män Totalt 

Har ej behov av insats eller har 
pågående insats/er som kan upphöra 

- - - 

Har pågående insats/er men dessa kan 
minska  

- - - 

Har pågående insats/er som 
motsvarar behoven 

3 (60) 3 (38) 6 (46) 

Har pågående insats/er men har behov av 
ytterligare eller förändrad insats 

- 2 (25) 2 (15) 

Har ingen insats men behov av insats 2 (30) 3 (38) 5 (38) 
Ej känt - - - 

Totalt 5 (100) 8 (100) 13 (100) 

 

Problem med tobak (inkl. snus): A 
(N=157) 

Kvinnor Män Totalt 

Inga problem 56 (68) 40 (54) 96 (61) 
Problem finns 7 (8) 9 (12) 16 (10) 
Ej känt 19 (23) 25 (34) 44 (28) 

Totalt 83 (100) 74 (100) 157 (100) 

 
Problem med tobak (inkl. snus): B 
(N=16) 

Kvinnor Män Totalt 

Ja 1 (14) 2 (22) 3 (19) 
Nej 4 (57) 3 (33) 7 (44) 
Ej känt 2 (29) 4 (44) 6 (38) 

Totalt 7 (100) 9 (100) 16 (100) 
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Problem med tobak (inkl. snus): C 
(N=16) 

Kvinnor Män Totalt 

Har ej behov av insats eller har 
pågående insats/er som kan upphöra 

2 (29) 1 (11) 3 (19) 

Har pågående insats/er men dessa kan 
minska  

- - - 

Har pågående insats/er som 
motsvarar behoven 

2 (29) 4 (44) 6 (38) 

Har pågående insats/er men har behov av 
ytterligare eller förändrad insats 

- - - 

Har ingen insats men behov av insats 1 (14) 3 (33) 4 (25) 
Ej känt 2 (29) 1 (11) 3 (19) 

Totalt 7 (100) 9 (100) 16 (100) 

28. Har personen ett aktuellt behov av psykiatriska insatser (N=157)? 
 Kvinnor Män Totalt 

Har ej behov av insats eller har 
pågående insats/er som kan upphöra 

8 (10) 1 (1) 9 (6) 

Har pågående insats/er men dessa kan 
minska  

1 (1) 1 (1) 2 (1) 

Har pågående insats/er som 
motsvarar behoven 

27 (33) 23 (31) 50 (32) 

Har pågående insats/er men har behov av 
ytterligare eller förändrad insats 

25 (30) 14 (19) 39 (25) 

Har ingen insats men behov av insats 12 ()15 22 (30) 34 (22) 
Ej känt 10 (12) 10 (14) 20 (13) 

Totalt 83 (100) 74 (100) 157 (100) 

29. Har personen under de senaste 12 månaderna genomgått en allmän 
hälsoundersökning (N=157)? 
 Kvinnor Män Totalt 

Ja  11 (13) 8 (11) 19 (12) 
Nej 1 (1) 7 (10) 8 (5) 
Ej känt 71 (86)) 58 (78) 129 (82) 
Ej svar - 1 (1) 1 (1) 

Totalt 83 (100) 74 (100) 157 (100) 
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Tilläggsfrågor 

Fråga I och II 
Vi återkommer med tabeller för dessa frågor när lämplig kategorisering av materialet har gjorts.  

Fråga III. Har du (eller någon kollega) haft kontakt med någon anhörig/närstående till 
personen under de senaste 3 månaderna (N=157)? 

 Kvinnor Män Totalt 

Ja 26 (31) 24 (32) 50 (32) 
Nej 54 (65) 46 (62) 100 (64) 
Vet ej 2 (2) 3 (4) 5 (3) 
Ej svar 1 (1) 1 (1) 2 (1) 

Totalt 83 (100) 74 (100) 157 (100) 

Fråga IV. Har personen/brukaren haft regelbunden kontakt med någon 
anhörig/närstående under de senaste 3 månaderna? (N=157)? 

 Kvinnor Män Totalt 

Ja 57 (69) 48 (65) 105 (67) 
Nej 7 (8) 10 (14) 17 (11) 
Vet ej 18 (22) 16 (22) 34 (22) 

Totalt 83 (100) 74 (100) 157 (100) 

 
 


